

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005869181

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Elbrus Capital Management SA, Genève, nouveau Elbrus Capital Management SA, en liquidation

Elbrus Capital Management SA, en liquidation c/o HB Premium Sàrl Avenue de Miremont 8 B 1206 Genève

Elbrus Capital Management SA, à Genève, CHE-492.200.508 (FOSC du 27.10.2022, p. 0/1005592582). La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 16.10.2023. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Elbrus Capital Management SA, en liquidation. Radiation de la restriction statutaire de transmissibilité des 100 actions de CHF 1'000, nominatives (art. 685a, al. 3 CO). Liquidateur: l'administrateur président directeur Khmelnitski Ernesto Antonio, maintenant domicilié à Fully, lequel continue à signer individuellement.

Registre journalier no 19664 du 20.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 209, Date: 27.10.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève